

POLITICA DE CONFIDENȚIALITATE

For English go directly to Page 5.

ASBISC ENTERPRISES PLC, o companie înregistrată conform legislației Republicii Cipru, cu numărul de înregistrare HE 75069, la adresa: 1 Lapetou, 4101, Agios Athanasios, Limassol, Cipru (denumită în continuare „Compania”, „Noi”, „Nouă”, „Al nostru”, „Operatorul”) și companiile sale afiliate, sunt **Operatorii de Date** și responsabili pentru datele colectate. În scopul acestei politici, o companie afiliată înseamnă o entitate care, direct sau indirect, deține sau controlează, este deținută sau controlată de sau este sub proprietate sau control comun cu o altă entitate sau marcă sau produs. Așa cum este folosit aici, „control” înseamnă puterea de a direcționa managementul sau afacerile unei entități, iar „proprietate” înseamnă deținerea benefică a cincizeci la sută (50%) sau mai mult din valorile mobiliare de capital cu drept de vot sau alte interese echivalente de vot ale entității.

Compania se angajează să protejeze datele personale ale Clientului. În conformitate cu Regulamentul (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal (denumit în continuare „GDPR”) și Decretul Legislativ 196/2003 („Codul de Confidențialitate”) modificat prin Decretul Legislativ nr. 101/2018, oferă Clientului la punctul de vânzare (denumit în continuare „Clientul”) următoarele informații privind prelucrarea datelor lor personale.

1. Scopul prelucrării și baza legală a prelucrării. Datele personale vor fi prelucrate în conformitate cu legislația în vigoare, într-un mod corect, legal și transparent în scopul analizei tipurilor de clienți și a preferințelor lor de cumpărare. Analiza se realizează cu metodologie de aproximare statistică și **nu necesită înregistrarea nici a imaginilor, nici a datelor personale de altă natură**, ci se bazează exclusiv pe prelucrarea imediată - în momentul sondajului imaginii. Prelucrarea datelor personale în acest scop se bazează pe interesul legitim.

2. Categoriile de date prelucrate. Operatorul va prelucra următoarele categorii de date personale:

- Date biometrice. Datele vor fi prelucrate într-o formă agregată și exclusiv în scopuri statistice, **fără a identifica în mod unic Clientul.**

3. Originea datelor. Datele personale vor fi obținute de către Operator prin colectarea de imagini de la camerele din punctul de vânzare.

4. Natura furnizării. Furnizarea datelor personale este necesară pentru realizarea scopurilor enumerate mai sus.

5. Metode de prelucrare. Datele vor fi prelucrate în conformitate cu GDPR și alte legislații și măsuri ale autorităților aplicabile protecției datelor personale ale persoanelor fizice. Prelucrarea se va baza pe principiile exactității, legalității, transparenței și protecției confidențialității și drepturilor subiectului datelor. Prelucrarea datelor va fi realizată folosind instrumente automate și non-automate, cu o logică strict legată de scopurile prelucrării și, în orice caz, cu metode și proceduri adecvate pentru a garanta securitatea și confidențialitatea datelor.

6. Categoriile de destinatari ai datelor personale. În scopurile indicate mai sus (paragraful 1), datele personale pot fi prelucrate: (i) de terți autorizați de Operator să efectueze operațiuni de prelucrare a datelor personale (angajați sau consultanți sau subcontractanți ai Operatorului); (ii) de către Persoanele Împuternicite de Operator (de exemplu, furnizori de servicii IT, tehnologice și telematice; furnizori de servicii pentru gestionarea și stocarea documentației și contabilității etc.).

Prelucrarea datelor personale în măsura strict necesară și proporțională pentru asigurarea securității rețelelor și informațiilor, adică capacitatea unei rețele sau a unui sistem informatic de a rezista, la un anumit nivel de încredere, evenimentelor accidentale sau acțiunilor ilegale sau rău intenționate care compromit disponibilitatea, autenticitatea, integritatea și confidențialitatea datelor personale stocate sau transmise, și securitatea serviciilor conexe oferite de, sau accesibile prin, acele rețele și sisteme, de către autoritățile publice, de echipele de răspuns la urgențe informatice (CERT), echipele de răspuns la incidente de securitate informatică (CSIRT), de furnizorii de rețele și servicii de comunicații electronice și de furnizorii de tehnologii și servicii de securitate, constituie un interes legitim al operatorului de date în cauză.

Pentru destinatarii menționați mai sus, datele vor fi în orice caz prelucrate pentru realizarea scopurilor de prelucrare de mai sus.

Datele pot fi, de asemenea, prelucrate în conformitate cu legea de către autoritățile fiscale, poliție și autoritățile judiciare și administrative, pentru detectarea și urmărirea penală a infracțiunilor, prevenirea și protecția împotriva amenințărilor la adresa siguranței publice, pentru a permite Operatorului să constate, să exercite sau să apere un drept în instanță, precum și pentru alte motive legate de protecția drepturilor și libertăților altora.

7. Perioada de păstrare a datelor. Nu păstrăm datele personale, deoarece acestea sunt șterse imediat după prelucrare, care are loc în timp real.

8. Transferul în afara UE/SEE. Datele personale **nu vor fi transferate** către țări din afara Uniunii Europene (UE) sau a Spațiului Economic European (SEE).

9. Drepturile persoanei vizate În anumite circumstanțe, persoanele vizate („dumneavoastră”) au drepturi în temeiul legilor privind protecția datelor în legătură cu datele dumneavoastră personale. Aveți dreptul să: **(1) Solicitați accesul la datele dumneavoastră personale** (cunoscut în mod obișnuit ca „cerere de acces la datele persoanei vizate”). Acest lucru vă permite să primiți o copie a datelor personale pe care le deținem despre dumneavoastră și să verificați că le prelucrăm în mod legal. **(2) Rectificarea, Portabilitatea și Ștergerea informațiilor dumneavoastră personale.** Aveți dreptul să corectați sau să actualizați datele

dumneavoastră personale, să vă opuneți prelucrării datelor dumneavoastră personale, să ne cereți să restricționăm prelucrarea datelor dumneavoastră personale sau să solicitați portabilitatea datelor dumneavoastră personale. Pentru a proteja confidențialitatea și securitatea datelor dumneavoastră personale, este posibil să solicităm date de la dumneavoastră pentru a ne permite să vă confirmăm identitatea și dreptul de a accesa astfel de date, precum și pentru a căuta și a vă furniza datele personale pe care le deținem la cererea dumneavoastră. Există cazuri în care legile aplicabile sau cerințele de reglementare ne permit sau ne cer să refuzăm să furnizăm sau să ștergem unele sau toate informațiile personale pe care le deținem. **(3) Solicitați ștergerea datelor dumneavoastră personale.** Acest lucru vă permite să ne cereți să ștergem sau să eliminăm datele personale atunci când nu există un motiv întemeiat pentru a continua să le prelucrăm. De asemenea, aveți dreptul să ne cereți să ștergem sau să eliminăm datele dumneavoastră personale atunci când ați exercitat cu succes dreptul de a vă opune prelucrării, când este posibil să fi prelucrat informațiile dumneavoastră în mod ilegal sau când suntem obligați să ștergem datele dumneavoastră personale pentru a respecta legea locală. Rețineți, totuși, că este posibil să nu putem întotdeauna să respectăm cererea dumneavoastră de ștergere din motive legale specifice care vă vor fi notificate, dacă este cazul, la momentul cererii dumneavoastră. **(4) Vă opuneți prelucrării datelor dumneavoastră personale atunci când ne bazăm pe un interes legitim** (sau pe cel al unei terțe părți) și există ceva legat de situația dumneavoastră particulară care vă face să vă opuneți prelucrării pe acest temei, deoarece considerați că vă afectează drepturile și libertățile fundamentale. De asemenea, aveți dreptul să vă opuneți atunci când prelucrăm datele dumneavoastră personale în scopuri de marketing direct. În unele cazuri, este posibil să demonstrăm că avem motive legitime convingătoare pentru a prelucra informațiile dumneavoastră care prevalează asupra drepturilor și libertăților dumneavoastră. **(5) Solicitați restricționarea prelucrării datelor dumneavoastră personale.** Acest lucru vă permite să ne cereți să suspendăm prelucrarea datelor dumneavoastră personale în următoarele scenarii: (a) dacă doriți să stabilim exactitatea datelor; (b) când utilizarea datelor de către noi este ilegală, dar nu doriți să le ștergem; © când aveți nevoie să păstrăm datele chiar dacă nu mai avem nevoie de ele, deoarece aveți nevoie de ele pentru a stabili, exercita sau apăra pretenții legale; sau (d) v-ați opus utilizării datelor dumneavoastră, dar trebuie să verificăm dacă avem motive legitime care prevalează pentru a le utiliza. **(6) Solicitați transferul datelor dumneavoastră personale către dumneavoastră sau către o terță parte.** Vă vom furniza dumneavoastră sau unei terțe părți alese de dumneavoastră datele dumneavoastră personale într-un format structurat, utilizat în mod obișnuit, care poate fi citit automat. Rețineți că acest drept se aplică numai informațiilor automatizate pentru care inițial ați furnizat consimțământul pentru utilizarea lor sau unde am folosit informațiile pentru a executa Acordul cu dumneavoastră. **(7) Retrageți consimțământul în orice moment când ne bazăm pe consimțământ pentru a vă prelucra datele personale.** Cu toate acestea, acest lucru nu va afecta legalitatea oricărei prelucrări efectuate înainte de a vă retrage consimțământul. Dacă vă retrageți consimțământul, este posibil să nu putem să vă furnizăm anumite produse sau servicii. Vă vom informa dacă acesta este cazul la momentul retragerii consimțământului dumneavoastră. **(8) Alte drepturi în conformitate cu GDPR** (modificat) disponibile la <https://eur-lex.europa.eu/eli/reg/2016/679/oj>. Dacă doriți să exercitați oricare dintre drepturile enumerate mai sus, vă rugăm să ne contactați. Vom încerca să vă răspundem în termen de 30 de zile de la primirea cererii. Va trebui să vă verificăm identitatea înainte de a putea dezvălui orice informație personală către dumneavoastră.

(9) Depunerea plângerilor. Dacă credeți că v-am încălcat sau v-am violat drepturile de confidențialitate, vă rugăm să ne contactați pentru a încerca să rezolvăm orice probleme spre satisfacția dumneavoastră.

Indiferent de modalitățile de exercitare a drepturilor dumneavoastră menționate mai sus, acest lucru nu aduce atingere dreptului dumneavoastră de a depune o reclamație sau o plângere la autoritatea de protecție a datelor (mai multe detalii despre autoritățile de protecție a datelor și informațiile lor de contact pot fi găsite la https://ec.europa.eu/info/law/law-topic/data-protection/reform/what-are-data-protection-authorities-dpas_en).

10. Date de contact

Adresă: 1 Iapetou, Agios Athanasios, 4101, Limassol, Cyprus

E-mail: dpo@asbis.com

Telefon: 25 857 097/ 25 857 098

11. Modificări ale acestei notificări. Schimbările constante în activitățile noastre pot duce la modificări în prelucrarea datelor personale descrise aici. În consecință, această politică de confidențialitate poate fi supusă modificărilor și completărilor de-a lungul timpului, care pot fi necesare și în ceea ce privește noile legislații privind protecția datelor personale. În cazul unor modificări semnificative ale acestei politici de confidențialitate, vă vom notifica în mod corespunzător despre aceste schimbări.

PRIVACY POLICY

ASBISC ENTERPRISES PLC, a company registered under the legislation of the Republic of Cyprus, with registered number HE 75069, registered address: 1 Iapetou, 4101, Agios Athanasios, Limassol, Cyprus (the “Company”, “We”, “Us”, “Our”, the “Controller”) and its affiliated companies, are the Data Controllers and responsible for your personal data. For the purposes of this policy an affiliated company means an entity which, directly or indirectly, owns or controls, is owned or is controlled by or is under common ownership or control with another entity or brand or product. As used herein, “control” means the power to direct the management or affairs of an entity, and “ownership” means the beneficial ownership of fifty percent (50%) or more of the voting equity securities or other equivalent voting interests of the entity.

The Company is committed to protecting the Customer’s personal data. Pursuant to Regulation (EU) 2016/679 of the European Parliament and of the Council of 27 April 2016 on the protection of individuals with regard to the processing of personal data (hereinafter ‘GDPR’) and the decree Legislative Decree 196/2003 (‘Privacy Code’) as amended by Legislative Decree No. 101/2018, provides to the Customer at the point-of-sale (hereinafter the ‘Customer’) the following information on the processing of their personal data.

1. Purpose of the processing and legal basis of the processing. Personal data will be processed in compliance with the legislation in force, in a correct, lawful and transparent way for the purposes of analysis of customer types and their purchasing preferences. The analysis is carried out with statistical approximation methodology and does not require the recording either of images or of personal data of any other nature but is based exclusively on the immediate processing - at the moment of the image survey. The processing of personal data for this purpose is based on legitimate interest.

2. Categories of data processed. The Controller will process the following categories of personal data:

- Biometric data.

The data will be processed in an aggregated form and solely for statistical purposes, without uniquely identifying the Customer.

3. The Origin of Data. The personal data will be obtained by the Controller through the collection of images from cameras in the point of sale.

4. Nature of provision. The providing of personal data is necessary for the achievement of the purposes listed above.

5. Processing methods. The data will be processed in accordance with the GDPR and other legislation and measures of the authorities applicable to the protection of personal data of natural persons. The processing will be based on the principles of accuracy, lawfulness, transparency, and protection of the confidentiality and rights of the data subject. The processing of data will be carried out using automated and non-automated tools, with logic strictly related to the purposes of the processing and, in any case, with methods and procedures suitable to guarantee the security and confidentiality of the data.

6. Categories of recipients of personal data.

For the purposes indicated above (paragraph 1), personal data may be processed: (i) by third parties authorized by the Controller to carry out personal data processing operations (employees or consultants or subcontractors of the Controller); (ii) to the Data Processors appointed by the Controller (i.e. service providers suppliers of IT, technological and telematic services; suppliers of services for the management and storage of and accounting documentation etc.).

The processing of personal data to the extent strictly necessary and proportionate for the purposes of ensuring network and information security, i.e. the ability of a network or an information system to resist, at a given level of confidence, accidental events or unlawful or malicious actions that compromise the availability, authenticity, integrity and confidentiality of stored or transmitted personal data, and the security of the related services offered by, or accessible via, those networks and systems, by public authorities, by computer emergency response teams (CERTs), computer security incident response teams (CSIRTs), by providers of electronic communications networks and services and by providers of security technologies and services, constitutes a legitimate interest of the data controller concerned.

To the aforementioned recipients the data will in any case be processed for the achievement of the above purposes of processing.

The data may also be processed in accordance with the law to the tax authorities, the police and judicial and administrative authorities, for the detection and prosecution of crimes, the prevention and protection against threats to public safety, to enable the Controller to ascertain, exercise or defend a right in court, as well as for other reasons related to the protection of the rights and freedoms of others.

7. Data retention period. We do not retain personal data as they are deleted immediately after processing, which happens in real time.

8. Transfer outside the EU/EEA. Personal data will not be transferred to countries outside the European Union (EU) or the European Economic Area (EEA).

9. Rights of the data subject

Under certain circumstances, data subjects (“you”) have rights under data protection laws in relation to your personal data. You have the right to: (1) **Request access to your personal data** (commonly known as a “data subject access request”). This enables you to receive a copy of the personal data we hold about you and to check that we are lawfully processing it. (2) **Rectification, Portability, and Deletion of your Personal Information.** You have the right to correct or update your personal data, object to the processing of your personal data, ask us to restrict processing of your personal data, or request the portability of your personal data. To protect the privacy and the security of your personal data, we may request data from you to enable us to confirm your identity and your right to access such data, as well as to search for and provide you with the personal data we maintain upon your request. There are instances where applicable laws or regulatory requirements allow or require from us to refuse to provide or delete some or all the personal information that we maintain. (3) **Request erasure of your personal data.** This enables you to ask us to delete or remove personal data where there is no good reason for us continuing to process it. You also have the right to ask us to delete or remove your personal data where you have successfully exercised your right to object to processing, where we may have processed your information unlawfully or where we are required to erase your personal data to comply with local law. Note, however, that we may not always be able to comply with your request of erasure for specific legal reasons which will be notified to you, if applicable, at the time of your request. (4) **Object to processing of your personal data when we are relying on a legitimate interest** (or those of a third party) and there is something about your particular situation which makes you want to object to processing on this ground as you feel it impacts on your fundamental rights and freedoms. You also have the right to object where we are processing your personal data for direct marketing purposes. In some cases, we may demonstrate that we have compelling legitimate grounds to process your information which override your rights and freedoms. (5) **Request restriction of processing of your personal data.** This enables you to ask us to suspend the processing of your personal data in the following scenarios: (a) if you want us to establish the data’s accuracy; (b) where our use of the data is unlawful but you do not want us to erase it; (c) where you need us to hold the data even if we no longer require it as you need it to establish, exercise or defend legal claims; or (d) you have objected to our use of your data but we need to verify whether we have overriding legitimate grounds to use it. (6) **Request the transfer of your personal data to you or to a third party.** We will provide to you, or a third party you have chosen, your personal data in a structured, commonly used, machine-readable format. Note that this right only applies to automated information which you initially provided consent for us

to use or where we used the information to perform the Agreement with you. (7) **Withdraw consent at any time when we are relying on consent to process your personal data.** However, this will not affect the lawfulness of any processing carried out before you withdraw your consent. If you withdraw your consent, we may not be able to provide certain products or services to you. We will advise you if this is the case at the time you withdraw your consent. (8) **Other rights in compliance with** GDPR (as amended) available at <https://eur-lex.europa.eu/eli/reg/2016/679/oj>.

If you wish to exercise any of the rights set out above, please contact us. We will aim to respond to you within 30 days from receipt of request. We will need to verify your identity before we are able to disclose any personal information to you.

(9) Lodging Complaints. If you believe we have infringed or violated your privacy rights, please contact us so that we may attempt to resolve any issues to your satisfaction. Notwithstanding the approaches of exercising your rights stated above, this is without prejudice to your right to lodge a claim or complaint to your data protection authority (more details on data protection authorities and their contact info can be found at https://ec.europa.eu/info/law/law-topic/data-protection/reform/what-are-data-protection-authorities-dpas_en).

10. Contact Details

1 Iapetou, Agios Athanasios, 4101, Limassol, Cyprus
E-mail: dpo@asbis.com
Phone: 25 857 097/ 25 857 098

11. Changes to this notice. The constant changes in our activities may lead to modifications in the processing of personal data described herein. Consequently, this privacy policy may be subject to modifications and additions in the course of time, which may also be necessary with regard to new legislation on the protection of personal data. In the event of significant changes to this privacy policy, we will notify you of such changes appropriately.